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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION TÉLÉPHONIQUE  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE PLONGEON QUÉBEC 
TENUE LE LUNDI 30 NOVEMBRE 2009, À 19 H 30 

 
 
 
 

 
*** ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
CA-2009/2010-09 Il est proposé par Nicole Côté et appuyé par Dan Maiorino que l’ordre du 

jour soit accepté tel quel, avec l’ajout des points suivants : 
- 201, 3e sous-point : AGA de Diving Plongeon Canada (DPC) 
- 402. Personnel 

  
  Accepté à l’unanimité 
 

TRÉSORERIE 
 
En résumé : Nous sommes un peu en retard pour les comptes à recevoir, mais quelques-uns 
d’entre eux sont tout récents (clubs de l’Outaouais, de Québec et de la Côte-Nord). Commandites : 
il faut clarifier la suite du partenariat avec Addenda. Les autres commandites sont plus des offres 
de services que d’argent. Un encan silencieux avec des objets ayant appartenu à des sportifs 
connus de la boxe et du football aura lieu.  
 
CA-2009/2010-10 Il est proposé par Dan Maiorino et appuyé par Guilaine Denis que les 

résultats financiers soient acceptés tels quels. 
  

  Accepté à l’unanimité 
 
*** AFFAIRES COURANTES 

 
RETOUR SUR LES ACTIVITÉS 
 
Dépôt du Plan de développement de la pratique sportive (31 octobre 2009) : Une rencontre a eu 
lieu le 17 novembre avec Martin Cléroux du Programme de soutien aux fédérations sportives du 
Québec (PSFSQ) mais il y a eu beaucoup de déception. Le 8 décembre, toutes les fédérations 
rencontreront Sports-Québec pour déterminer ce qu’on va faire avec le ministère de l’Éducation, 
du Loisir et du Sport (MELS). 
 
Championnat provincial Espoir à Terrebonne (28 et 29 novembre 2009) : Bien été. On a inversé 
les catégories A et E alors il y a eu des spectateurs jusqu’à la fin. Très bon calibre pour une 
première compétition. On voit que les formations provinciales Espoir (FPE) font une différence. 
Monsieur Ghislain Bélanger a gagné le voyage pour quatre personnes à New-York. 
 
AGA de Diving Plongeon Canada (21 et 22 novembre 2010) : Très courte et effort notable pour le 
français. Lors du Gala annuel, Émilie Heymans et Reuben Ross ont reçu le prix pour les meilleurs 
athlètes féminine et masculin, alors qu’Aaron Dziver au niveau Junior ainsi que Aaron Dziver & 
Cesar Henderson au niveau Senior ont remporté le prix pour les meilleurs entraîneurs. 
 
CALENDRIER DES ACTIVITÉS À VENIR  
 
- Championnat international CAMO Invitation (4-6 décembre 2009) : L’équipe de Cuba et certaines 
équipes du Mexique ont actuellement des troubles avec leur visa. Il y aura une présentation 
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spéciale des sacs écologiques auprès des Olympiens présents le samedi soir pour les remercier 
d’avoir accepté qu’on utilise leurs noms sur cet outil promotionnel. 
 
- Championnat provincial Senior au Complexe sportif Claude-Robillard (CAMO) (19 et 20 
décembre 2009) : Ça fait plusieurs années qu’on a fait un championnat uniquement Senior alors il 
n’y a pas beaucoup de plongeurs (essai). 
 
- Gala annuel de Plongeon Québec : Merci à Guilaine Denis et à Nicole Côté pour leur aide! 

- Camp d’entraînement provincial Senior à la piscine olympique (8-10 janvier 2010) : Tout est en 
place : les membres sont bouqués, l’horaire est prêt; il ne reste que les rappels à faire. 
 
***   AFFAIRES NOUVELLES 
 
CHANGEMENTS ORGANISATIONELS 
 
Mari-Ève Marleau est officiellement partie du Centre d’excellence des sports aquatiques du 
Québec (CESAQ). Patrick Godbout a quitté la fédération à la fin octobre mais continue d’aider. 
Louise Kairns quittera la fédération le 21 décembre prochain. 
 
Possibilités envisagées pour remplacer ces employés : On engage un coordonnateur technique (et 
non pas un directeur technique) à cinq jours / semaine. On engage un coordonnateur aux 
communications pour cinq jours / semaine (DPC pourrait avancer 10 000 $ pour les 
communications, et possiblement un 5 000 $ additionnel; on le saura d’ici deux semaines). 
Coordonnateur au CESAQ : DPC est prête à assumer une partie du salaire annuel  pour 12 heures 
/ semaine.  

 
Il faudra absolument souligner le travail de nos trois employés qui quittent la fédération et rendre 
hommage à Jean Gagnon pour ses nombreuses années de bénévolat au cours du Gala annuel. 
Des cadeaux à leur offrir pour l’occasion sont suggérés mais restent à valider. À suivre! 
 
SACS ÉCOLOGIQUES 
 
Cinq clubs en ont achetés : Pointe-Claire, CAMO, Québec, Vaudreuil-Dorion et Estrie. Quelque 
2 400 sacs sont vendus (5 $ / unité), soit près de la moitié! Il faudra en vendre au Championnat 
international CAMO Invitation! La vente se poursuit même si le concours est terminé. 
 
*** VARIA 
 
PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
À déterminer. Un envoi sera fait par courriel. 
 
*** LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
CA-2009/2010-11  Il est proposé par Marcelle Rousseau et appuyé par Èvelyne 

Boisvert de lever l’assemblée à 20 h 45. 
  

Accepté à l’unanimité 
 
 
 
 
Présidente      Secrétaire 
Èvelyne Boisvert     Marcelle Rousseau 


